,U,OCTyI'IHbIe LBeTa/TunbI NOBEPXHOCTU

F9 F4

F1 RAL 9016  RAL 8077

Hepxxa-
BeloLas
cTanb

KomMnnekT aBepHbIX pydek aByx Buaos ¥2 KGT30 PZ92 ons
BXOAHOW OBEPU

Bo3MOXXHOCTb Bbl6Opa 060ro LBETa PYYKM C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 6/1arofapsi COBMECTUMOCTU C HXKMMHbBIMUA
pydkamu komnnekTta Y2 DGT30 ans Me>KKOMHaTHbIX ABEPEN.

BbiCOKOKa4yecTBeHHble MaTepuasbl 1 06paboTka NOBEPXHOCTN
CKpbITble BUHTOBbIE KpenjeHusi

OneraHTHbIN au3anH

Asryct 2016 - ME | WS | 0001 - www.meesenburg.de



KoMmnnekT aBepHbIX pydek asyx Bugos Y2 KGT30 PZ92 ans N N N
BXOOQHOW aBepun

Bo3MoXXHOCTb BbibOpa N060ro UseTa pyykn C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 6arogaps COBMECTUMOCTU C HXKMMHbIMU
py4kamu komrnekTa Y2 DGT30 Ans MeXKOMHaTHbIX ABEPEN. )

7
MpeumywiecTBa npogykKra:

29,5
®  BbICOKOKAYeCTBEHHbIE MaTepuaibl 1 06paboTKa MOBEPXHOCTA 1
®  CKPbITble BUHTOBbIE KPEMEHNS
. 9neraHTHbIN An3anH 1

CsoiicTBa npopykra:

KOMMNJEKT ABEPHbIX PydeK AByx BMAoB blaugelb V2 KGT30 PZ92 onsa BxogHom
[OBEPV C MNaHKOW LWnprHOM 30 MM (pacCTOsHME OT OCU LUTUDTA PYYKM 0 OCK

KMIOYEBOW CKBaXKMHbBI 92) MOXET YCTaHaBMMBATLCA HA BXOAHbIE ABEPU 13 Oe-
peBsa, NnacTvka 1 metanna. Komnnekt coemectim ¢ blaugelb 2 DGT30 PZ92
LN MEXXKOMHATHbIX BEepen.

L 21,5 M5
I -

247
216

p( = @ﬁ

KomnnekT asepHbIx pydek AByx BuraoB.blaugelb 2 KGT30 PZ92 ona Bxog-
HOW OBEPW OTNIMHAETCA 3NEraHTHbIM OM3aHOM; MPEeAnaraTCa PyYkn 13

ATNIOMUHIA Pa3HBIX LIBETOB U 13 HEPXKABEIOLLIEN CTa C MaToOBOW MOBEPX-

n

HOCTbI0. [1BEpHbIE PYyUKM KOMMEKTA KPEMATCS CKPbIThIMY BUHTAMU.

54

TexHun4yeckune AaHHble: KomnnekTrytouyme:
Martepuan: ANOMUHIIA N HEPXKaBetoLLIas CTaulb C Kon-Bo B
MaTOBOW MOBEPXHOCTEIO HaumeHoBaHue apTukyna yn-ke Ne apT.
BapuaHT: HEerMoaBWKHasA pyyka, MOXET ycTaHaB-
AMBATHCS C NPABOVA 1 8BV CTOPOHbI KomnnekT kpenexa KGT30 TS 57 —62 mm 1 KomnnekT 0424161
[ABEPHOrO NONoTHA 1 cTepxeHb 8 x 90 Mm / 3 B1HTa M5 X 70 Mm
CTepeHb [BEPHON PyHKH: 8 MM KomnnekT kpenexa KGT30 TS 62—67 mm 1 KOmMnNekT 0424162
1 cTepxeHb 8 x 95 Mm / 3 BUHTa M5 X 75 Mm
Paamepb! nnaHku: 30 x 247 Mm
KomnnekT kpenexa KGT30 TS 67 —72 mm 1 KomnnekT 0424163
TonuwwHa nnaHKu: 10 Mm 1 cTepxeHb 8 x 100 mm / 3 B1uHTa M5 X 80 Mm
PaccTosiHne oT ocy CTEPXKHS PyYKy 4O OCK 92 MM KomnnekT kpenexa KGT30 TS 72—77 Mm 1 KoMnnekT 0424164
3aMOYHON CKBaXKNHbI: 1 cTepxeHb 8 x 105 Mm / 3 B1HTa M5 X 85 Mm
BHYTpeHHMIN arnameTp BCTaBKM: 5Mm KomnnekT kpenexa KGT30 TS 77—82 mm 1 KomMnnekT 0424165
1 cTepxeHb 8 x 110 MM / 3 B1HTa M5 x 90 Mm
Kpennenue: CKPbITbIE BUHTOBbIE KpenmneHys
KomnnekT kpenexa KGT30 TS 82—87 mm 1 KomnnekT 0424166
Kon-80 B ynakoske: 1 KOMNNexT (6es3 KoMnnexTa Kpenexa) 1 cTepskeHb 8 x 115 MM / 3 BuHTa M5 x 95 MM
KomnnekT kpenexa KGT30 TS 87 —92 mm 1 KomnnekT 0424167
1 cTepxeHb 8 x 120 MM / 3 BHTa M5 x 100 MM
Kon-so B
HaumeHoBaHue apTukyna yn-ke Ne apT.

KomnnekT gBepHbIx pyyek asyx Buaos Y2 KGT30 PZ92 pns
BXOAHOW fiBEpU, asntoMm. 1wt 0424114
RAL 9016 (6enbiit uBeT)

KomnnekT aBepHbIX pyyek asyx Buaos V2 KGT30 PZ92 pns
BXOAHOW ABEPU, aSltoM. 1w 0424119
F1 (cepe6pucTbiii LBET)

KomnnekT gBepHbIx pyyek asyx Buaos V2 KGT30 PZ92 pnsi
BXOAHOWN ABEpU, aniom. 1wt 0424124
F4 (6poH30BbIii LuBeT)

KoMmnnekT ABepHbIx pyyek Asyx Bupaos Y2 KGT30 PZ92 ans
BXOAHOWN [BEPU, alllOM. 1w 0424129
RAL 8077 (kOpu4HeBbIV LBET)

KomnnekT gsepHbIx py4yek asyx Buaos Y2 KGT30 PZ92 pns
BXOAHOW [iBEPU, alltoM. 1w 0424135
F9 (ctanbHoi uBeT)

KomnnekT gBepHbIx pyyek asyx Buaos V2 KGT30 PZ92 ansi
BXOAHOWN ABEPU, HEPXK. CTaNb 1w 0424140
martoBas

Asryct 2016 - ME | WS | 0001 - www.meesenburg.de



